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48 BH (2)

il
[1] LUF, (mod 7) T#2z 5.
m=3, n=4THiHDT,
(1) m+2n=3+2-4=11=4 (%)

(2) mn=3-4=12=5 (%)
B)n?=43=16-4=2-4=8=1 €))

(4) n® = 1I2EHT 5.
7’L2004 = (n3)668 = 1668 =1 (K)

2] (1) 13=-1 (mod 7) THEDT,
k= (-1)" +6
=146=7=0 (mod 7)
LoT, 13746137 THY NG, [FEEA]
(2) GRELEET 5 L,
G =3mH 4447072
=3+ 4.16""
16 =3 (mod 13) TH LD T,
G =3" 443771
=3%.3""1 430!
=13-3""'=0 (mod 13)
LoT, 3ntl a3 13 cHh s, [FERARE]
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(3] (1) 100 2T 2A8RARTERS L,
53% = 39 (mod 10)
3*=81=1 (mod 10) 2L Y v Z LIZHEL T,

53% = (34)*.33 = 124.33 =27 =7  (mod 10)
L72255TC, 539 O— DO TIET. (%)
(2) T 2HOMFIE, 100 THo 4D LEZ D ENTESLDT, 100 %L 54T
NTEZ 5.

74 =2401 = 1 (mod 100) %KLY) 7D Z LIZEE LT,
71991 — (74)497 73
— 1497 .73
=343=43 (mod 100)
L7255 T, 799 O F 2 Hf o %erid 43 (%)
(3) (2) &BRIZ, 100 2T HEMATERZ S,
2"=128 =28 (mod 100)
MI8IC 22 = 4 # T C,
29 =112=12 (mod 100)
ML 23 = 8 AT C,
2'2=96= -2 (mod 100)

£oT,
2100 _ 1 = (212)% .24 _1
= (722)8 2t 1
=201
= 212 . 28 1
— 22 . 28 1
=-20-1
=-1024 -1
=-25 (mod 100)
L722%- T,
(2100 1)999 = (—25)% = —25%99  (mod 100)
Z 2T,

25% = 625 =25  (mod 100)

THDHPH, TEOIEOER n 123 LT,
25" =25 (mod 100)

Lz,
(210 — )™ = _25%9 = 25 =75  (mod 100)
Fhabb, (219 - 1) OF 2HOMTIL 75 TH . (%)
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<EBSHEHO 212 = —22 (mod 100) FCTOFMEIE, 100 A& LT 2" Okt
B BN ECLDEEL TV,

[4] (1) TRTCOEHN 12OV,
N=0, N=+4+1, N=4+2, N=43 (mod7)

DOVTNADDY 7o, CNOOTWAAE 27T 5 &,

N2=0 (mod 7)
N2=1 (mod 7)
N2 =4 (mod 7)

N?=9=2  (mod7)
EoT, FhHEAE T THSLEVIE, 0, 1, 2, 4DVTNDTHS.
[RERA#E]
(2) HHEICL D, Thbb,

[AICBT AT RTOEOHE) = [BIZETHTXTOHOFE] - ©,
DI LD EARGE L TFIE & E L.
T, 6 HOFITORBESDH L ETH. HET S 6 ORI T offEE L 1o
Lanhs, ZobE Q OWBliBnT, —Hid7ofHE%), WL 7 ok
HCREBVOTPEPELS. £oT, 6 KOHIZ T OBBUIHEL v,
ZOLE, 6BEIERTIBBMTHLILIEETLLE, INOE T TEHSAD

X, FNnENL, 2,3, 4, 5, 6 THAH. LoT, INLITRTCOREEZLDL L
[6HDFE]=1x2x3%x4Xx5x6=720=6 (mod 7)

—7, © OWBOEE p T 5L, (6 HOFK) =p? THHH,H, ERLD,

p*=6 (mod 7)
SR kT CHS BN N 6 THDHIERERT AN, SOOI kiE, (1) DR
WCHES A, LzhioC, BEERICX W EE RSNz, [RERR#E]

1-3



58 [MiZE&AREX
]
(1] 1) Va2 +22+ 1=z +1|, Va2 —do+4=|z—2| &}

—2r+1 (z<-1)
y—|x+1|+|x2|—{3 (-1s2<2)
2r—1 (25 2)
7T 7ETHOL %5, (%)
y

y=—2ax+1

102 r
(2) B 2k + D+ (k+ 1)y —5k+1) =01
Er+y—5)+x+y—5=0

EPTBNG, kEOEIZ»rrbET, 2EMA 20 +y—5=0, 2+y—5=0DKxH
(0, 5) %5, [GERA#E]

B)k=—-1DL& =020, EEZAZIHVDT, k#-1Tdhs.
Zokx, (1)or77L (2) OBEHLETEMAEIT
EH720I21F, ALY, TOMEEA -2 L HhREL
—1UTTHNT L. T4bb

72<42k+1§
) k+%
E:I>Q%:T§0 5

A

—1

Tabb 5 x
k4+1>0, k=0

L oT, KDDLk OHPHIE
k>0 (%)




(2l (1)

MOy Lo (o, B) 1251 B8O it

ar+ Py =4
N P(5, 8) #EAHDT
S5a+88 =4

200 (o1, fr1), (a2, f2) BZOXEAZTOT
Sag + 881 =4
Bag + 88, =4
:ﬂci, 200)?%,‘5 (041, 61), (ag, 62) fﬁk%}b:, IE%7§5JJ+8y:4J:C:§)Zg:k
EHRS 5.
LoT, E#H QR DN X
l:bx+8y=4 (&)
M Cy £31P, S, TZLTNTH o WIS =3, y WM 2 FATHE L 72 &
HECY, P S, T 235,
Cy -2 +y* =6, P/(2, 10)
(1) LIS LT, B ST okt
20+ 10y =6 <& x+4+5y=3
N o BTN 3, y BT 2 PATRRENS B &, RO BEM ST O m
L%RBHDT
m:(z—3)+5(y+2)=3 & x+4+5y=-4 (&)
(1), (2) &9, 2WH 1, m DA ES BRI
(bx+8y—4)+k(z+5y+4)=0 (kIZFEH
EBUTSH. I 00, 0) Z@HDT
—4+4k=0 & k=1

Eo7C, korEMROFHEAIL
Gr+8y—4)+(x+5y+4)=0 <& 6x+13y=0 (&)
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[3] skoa~_&lEsE C L35 &, PHEDH D (x, y) 78 C LI2H BEMIE,

@—tP 4=t -0

y =tz O

t>0 - ®
ERIZT DT LI ETHA.

(i) z=00DLx
@F,0-t=y £%2DT, TNEHRIZT t PMEET 55041,
y=0 (ZOLE, QIIMTEED t THILT 5.)
ZLC (2, 9)=(0,0) 0L & Ok t? =12 2 2EEXL 22006, #F, O, O,
@& A72F t EHIAFET D, Lo,
(0, 0)eC
Th5b.
(i) zx0 DL &
@1,
t:% O
LIRITEDT, O, @, @% A7zT t LT D501,
Y\ oo (U )
(2 () o
X x
¥ >0 O
x
Thsb.
(2% —y)° y?
@'@TwLyQ:;
— @ -y 42t =y o2 x0
= 2?22 -2y +y?) =022 %0
= 2?2+ =022 zx0
=2+ (y—-1)>=1222x0
X oT,
zy>0 22 22+ (y—1)2=1
(i), (i) £ v, C i3,
(0, 0) F721%
zy >0 72022+ (y—1)2=1
ThHb. CNERT2E, LROE )RS,
(%)
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(4] 55 (p, @) E 2?2+ 92 <8, y = 0 TREINDZHEHLZH 25
P+ <8,¢20 Q@
(x, y)=(p+q, pq) £BLE, p, ¢ Tt 1ZHT 5 2 KkITEX
tz—:z:t+y:0 O
D2HTHDENE, OFQRATEME p, ¢ ¥ 5D L) % o, y DEMEROMZL
W FT, ERREMrS, @QoHRE D L5k
D=2>—4y20 — ygiﬁ B
PHEE8 = (p+q?-2pg=8 &V

1
22 -2 <8 = y§§:c274 @

Fthqz20d, 2EL1I20BF0DEEN) Yy

ETHDLND, 2RESATH D5
r=p+q<0,y=pg>0

ZMELT

r20F2Ey20 --® _14 4 .
® @ OLy, HogHite 22, BERIZTTE %%_ oy
&, (%)
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6EZ AN NI
Ri%=E

(1 (1) AB_ 9AC _ 40K -0

(@fﬁ)fz(mfﬁ)%ﬁ:a
OB =30A+20C (%)

(2) OB = 5. 394120C )

M A E# AC EOHTHS L5
Oni — 30A +20C

5
Tha.
LoT
OM:MB=1:4, AM:MC=2:3
D, AOMA =25 £
AOMC:%AOMA:%-%‘::’)S
ACMB =4 A OMC = 4-35 = 125

£oT
AOMA:ACMB=25:125=1:6 (&)

|0B[* =304 +20¢]

(3)
— 9|OA[* + 1204 - OC + 4|0G [’
:9-1+12%+4-1
=19

(-.'|GA’|=|O_C'|=1, OA-0C =

7)

|0B|=v19 (%)
(2] (1)
s=t=00¢tE r=1 Tl o%E OA
1 1—
r=t=00Dt% s 5 TE DR, 2OB (%)
r=s=00D%k & t:% & DA, %&5

(2) ;OB =0F, -0C=0M 75 Ko aiifis § L35

R e — —
S— 5\/|AL|2|AM|2 — (AT,- AM)2

OA-OB=0B-0C=0C-0A =12-12-cos60° =72 £V
2

. 14> .,
|AL]? = §OB70A
1 1
21.122_2-5-72“22 = 108
S f g _?
|AM? = §OC—OA




1 1
=2.122-2.2.724+12%2 = 112
9 3 +
. 1l—s — .
AL-ANL:(EOB-OA) (—OC——OA)
1 1 1
s 72 3 72 5 724+ 144 96

LoT, Ko simEIE

1 1
§=5V/108-112- 962 = 5\/26~33-7I210-32

:%.zs.wm 12V (%)
[3] (1) OA=0B=5 0C=6, AB=BC=CA="7kY
OK«N;_DKF+DfFM§F_1
[OB[ + [OC|? — [BC|?
o 2
[z, OC-O0A =6Th2.
(2) HIFHi ABC LI2d 205, l4m+n=1 @ % &7=3EHL m, n EHNT
ﬁ:lﬁ+m@+n®
LB IEHNTES, OH LW ABC AEET 52 L h5
OH-AB =0, OH-AC =0
THHNH
(l@:—i-m@:—i—n@:)-(@:—@:)zo
(I0A + mOB + nOC) - (OC — 0A) =0
EHLT
|OA| = |OB| =5, |OC| =6, OA - OB =
AHTIkDD L

l<%%>+m<%%>+n@®—0

l@—2®+n(6—%)+n@6—®:0

(&)

2
0OB-0C = -6

%,ﬁi&i:o_c'.ﬁ:ﬁ

i)
11
[ =m, —19l+?m—|—30n=0
IheE@EDy
MR
I T R T
£oT

—— 20—+ 20~= 9
H= " — — &
OH = 750A + 0B + 50C (%)
(3) AABC X 1D 7T DIE=ZMTH L 05, ZOMHHIL

1 V3 493
ANABC=Z2.72. Y2 2 ¥Y
© 27 2 4
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e
|200A + 200B 4 90C|2 = 202 - 52 + 202 - 52 + 92 . 62
1
+2<202.§+20.9.6+9.2O-6
=2.202-52492.624+20244-20-9-6
=(2-20+9-6)* +47-20?
= A7 - 4(47 4 100)
=47-4-72.3
£oT, KOZMHEE OABC OFF X
1 49v3 VAT 4723 T/AT ()
3 4 49 ) -
[4] (1) ZA ® 255752 BC ORA% D & 42 &, /B D255k AD & OSEHHL
IThsd. Dk
BD:DC=c:b
7Eh 5
o5 _ OB +¢0C
b+c
¥72, BD:DC=c:b &)

BD =
b+e¢

THAHP5
Al:ID=BA:BD

a

ca

=c:
L7273 > T
—  aOA + (b+¢)OD
Ol =

a+ (b+c)

bOB + cOC

aOA + (b+¢) - T

at+b+c

aOA + bOB + cOC

at+b+ec
L7 5. [REER#E]

(2) (1) TEAEROLDIB T, HliE ARV ELTELD, $5L, b=cThd

B
Ol=—— {—aAo +b(AB — AO) + b(AC — AO)}
b o e
- AB+AC) - A
a+2b( +AC) ©

22T, AO% AB, ACTHT 4 %2 2. 3/ ABC 12 AB=AC ® 2 %51
3AETHLHD, LA D 2%5HIEBCOEE2%E5HMTHD.
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B C

Tabb, HAALOBH—HEHLIIHY, FkEHNT
AO = kAD

EBLIENTESL. §5L AB2=AD?>+BD? &)

2 2
2 ;2 07 . _ 2 47
AD“ =b 1 S AO=Fkq/b 1

F7-, OA=0B 705
0A? = OD? + BD?

2 2 2
2(p2 O\ _q 22 _ 4 a”
k(b 4) (1-k) (b 4)+4

LT

2
L72h35 T
ol = a b2b(ﬁ+A—é)_ b22b—2a AD
= (AB+AC)f4b22b_2a2 b
2
- (af% 4b2bf a2) (AB+AC)
SV BB RO ()
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ANHIERE
(1] (1) APix, Ma?4+y?>=25 Lofiky
P(z, y) = (5cosf, 5sinf) (0° < 6 < 360°)
LB ZokE
k=AP-BP = (5cosf — 4, 5sinf) - (5cosf, 5sinf — 2)
=5cosf(5cosd —4)+ 5sinf(5sinf — 2)
= 25(cos? 0 + sin? @) — 20 cos§ — 10sin b
=25 — 10(2cosf + sin f)
= 25— 10v/5sin(f + a)
1 2
cosa = —, sina=—, 0° < a < 90°
(o= )

V5
—1<sin(@+a)<1 XD
{ Al 25+10v5 (sin(@ +a)=—-10L X) (%)
B/ME 25 —10V6  (sin(@ +a) =10 & X) B
(2) sin(f+a)=—-1 DL X
0+ a=270° S0 =—a+270°
THAHP5
OC = (5cos(—a + 270°), 5sin(—a + 270°))
= (=5sina, —5cosa) = (=25, —/5)
sin(04+a)=10& %
0+ a=90° S0 =—a+90°
THoHNr5
OD = (5cos(—a + 90°), 5sin(—a + 90°))
= (5sinw, Scosa) = (2\/5, \/3)

LT
CD2:<2\/5+2\/5)2+<\/5+\/5>2:100 L CD=10 (%)
3)
AD = (2v5-4, V5), AB=(-4,2), AC=(-2v5-4, —V5)
£oT
S:AADB+AABC:%|(2\/5—4)-2+4\/3\+%\(—2\/_—4)-2—4\/5|
=86 (%)
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